
 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВ А  

від 12 жовтня 2022 р. № 1178 

Київ 

Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 

Відповідно до пункту 37 розділу Х “Прикінцеві та перехідні положення” Закону 

України “Про публічні закупівлі” Кабінет Міністрів України постановляє: 

1. Затвердити особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 

90 днів з дня його припинення або скасування, що додаються. 

2. Установити, що: 

замовникам забороняється здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і 

послуг у юридичних осіб — резидентів Російської Федерації/Республіки 

Білорусь державної форми власності, юридичних осіб, створених та/або 

зареєстрованих відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки 

Білорусь, та юридичних осіб, кінцевими бенефіціарними власниками 

(власниками) яких є резиденти Російської Федерації/Республіки Білорусь, та/або 

у фізичних осіб (фізичних осіб —підприємців) — резидентів Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, а також публічні закупівлі в інших суб’єктів 

господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт і послуг походженням з 

Російської Федерації/Республіки Білорусь, за винятком товарів, робіт і послуг, 

необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання 

чинності цією постановою; 

звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 

системи закупівель відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 

лютого 2022 р. № 169 “Деякі питання здійснення оборонних та публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану” (Офіційний вісник 



України, 2022 р., № 25, ст. 1254), а також договір про закупівлю, всі додатки та 

зміни до нього оприлюднюються замовником протягом 90 днів з дня 

припинення або скасування правового режиму воєнного стану в Україні, якщо 

замовником не оприлюднено такий звіт, договір про закупівлю, всі додатки та 

зміни до нього до набрання чинності цією постановою; 

закупівлі товарів, робіт і послуг, що розпочаті до набрання чинності цією 

постановою, завершуються в порядку, що діяв до набрання чинності цією 

постановою. 

3. Внести до актів Кабінету Міністрів України зміни, що додаються. 

4. Міністерству економіки забезпечити надання узагальнених відповідей 

рекомендаційного характеру щодо застосування положень цієї постанови. 

Прем’єр-міністр України                                Д. ШМИГАЛЬ 
 


